
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CCE 
UFES, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2022. Aos vinte e dois dias do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e dois, às 15:15 h (quinze horas e quinze minutos), Na sala 39 
do IC1, foi iniciada a Sexta Reunião Ordinária da Câmara Departamental do Departamento 
de Matemática, presidida pela professora Rosa Elvira Quispe Ccoyllo, com a presença dos 
docentes Alcebíades Dal Col Júnior, Ana Claudia Locateli, Antônio Luiz Rosa, Apoenã 
Passos Passamani, Carolina de Miranda e Pereiro, Daniela Paula Demuner, Diogo 
Manuel Fernandes Bessam, Fabiano Petronetto do Carmo, Fábio Corrêa de Castro,  
Florêncio F. Guimarães Filho, Ginnara Mexia Souto, Jaqueline da Costa 
Ferreira, João Paulo Costalonga,  José Victor Goulart Nascimento, José Antônio da 
Rocha Pinto, José Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, Julia Schaetzle 
Wrobel, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier,  Maico Felipe Silva Ribeiro, Mariane 
Pigossi, Marta Jakubowicz Batoréo, Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira, Milton 
Edwin Cobo Cortez, Moacir Rosado Filho, Renan Maneli Mezabarba,  Renato 
Fehlberg Júnior, Ricardo Soares Leite, Thiago Filipe da Silva e Tiane Marcarini Pinto 
– Docentes.   Fábio Júlio da Silva Valentim e Leonardo Meireles Camara – Docentes 
Afastados.  Havendo quórum a Sra. Chefe inicia a reunião. INFORMES: A Sra Chefe abre 
aos presentes para os informes. A Sra. Chefe informa aos presentes que foi detectado 
uma irregularidade na condução da eleição para escolha dos representantes discentes no 
Departamento de Matemática. Desta forma anunciou que a homologação dos 
representantes discentes deve ser anulada, em razão do vício no procedimento, devendo, 
com isso, ser realizada nova eleição seguindo as normas do regimento geral da UFES. 
Após os devidos esclarecimentos, foi pedido, antes de entrar na discussão da pauta, que 
o ponto 03 fosse retirado, uma vez que, pelo entendimento geral, é um ponto de muita 
importância para os alunos e a presença deles é relevante. Todos concordaram com a 
retirada do ponto da discussão. Os alunos do CA – Centro Acadêmico da Matemática 
solicitam ajuda dos membros do DMAT no intuito de indicação de profissionais para 
participar da Roda de Conversa LGBTQ+ na área das exatas a ser agendada.  O prof. 
Moacir Rosado Filho informa aos presentes da proposta de formação do Doutorado 
Profissional em rede. O Profmat na UFES tem condições de aderir pois tem realizado um 
ótimo trabalho, obtendo nota 5 na avaliação desde de sua criação. Dos 105 polos 
existentes somente 16 foram selecionados.  PAUTA: 1 - Aprovação do Relatório do Projeto 
de extensão “Escrita de Textos Científicos com Fórmulas Matemáticas”, apresentado pelo 
prof. Alcebíades Dal Col Junior. [Processo digital nº 23068.063867/2022-19]. 2. Apreciação 
dos pedidos de atribuição de carga horária didática para atividade de pesquisa - semestre 
letivo 2022/2. 3. Uso da vaga gerada pela aposentadoria do prof. Domingos Sávio Valério. 
1 - Aprovação do Relatório do Projeto de extensão “Escrita de Textos Científicos com 
Fórmulas Matemáticas”, apresentado pelo prof. Alcebíades Dal Col Junior. [Processo 
digital nº 23068.063867/2022-19]. Dando prosseguimento a Sra. Chefe coloca para a 
assembleia o parecer (enviado aos participantes junto à convocação), favorável elaborado 
pela Comissão de Extensão. O Professor Alcebíades pede a palavra e faz uma breve 
explanação de seu projeto e dos benefícios proporcionados. Colocado em votação é 
aprovado por unanimidade. 2. Apreciação dos pedidos de atribuição de carga horária 
didática para atividade de pesquisa - semestre letivo 2022/2. A Sra. Chefe apresenta aos 
presentes a planilha elaborada pela Comissão de Pesquisa. Após análise e sanados os 
questionamentos com a preocupação de que todos os envolvidos estejam com seus 
encargos cobertos, os ajustes foram feitos. Colocado em votação, é aprovado por 
unanimidade. Nada mais tendo a discutir, às 16:11 horas a reunião é encerrada e eu Sandra 
Mara Adami, na qualidade de assistente em administração, lavrei esta ata que após lida é 
aprovada pelos membros presentes. 
 

 
Vitória 22 de junho de 2022. 
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